Fonction de répartition de la loi normale centrée-réduite

Pour @ xéel positif, la table donne F(s) = ”Wﬂ 2 e TdL.

M 00 .01 02 .03 .04 .05 .06 .07 08" .09
.Q L5000 .5040 .5080 5120 5160 ’ 5199 ' -.5239 .5279 .5319 .5359 e
(1| .6398  .5438 5478 5517 5557 .5606 5636 .5675 .6714 .5753
.2| .5793 .53z 5871 .5910 .5948 5987  .6026 .6064 .6103  .6141
3| 6179 L6217 L6255 6293 6331  .6368  .6406  .6443  .6480  .§517
4| .655¢ 6591 .6628 .66G4 .6700 6736 .6772 6808  .G844 - .5879
5| .6915 6950  .6985 .7019  .7054° 7088 .7123 .7167 .7190 7224
6| 7257 L7291 7324 7357 7389 .7422 .7454 .7486 .7517 7549
7| .7580  .7811 .7s42  .7673 7704 .7734 .7764 7794 .7823 7852
.8| .7881 7910 - .7939 967 ,7995 8023 .B051 (8078 .8106 .8133
.9 | .8l5a 8186  .8212 .8238  .B264  .8289 .8316 B340 .8365  .8389

8413 .8438  .8461  .8485  .8508  .8531  .8554 .B577  .8599 " 8621
.8643  ,8665  .8686 8708 (8729  .8743 . .8770 .8790 .8810  .B8IC
.8849  .8869  .8geB 8507 8925  .8944  .B962  .8980  .BIY7  .9015
(9032 ,904%  .9066  .9082  .9099  .9115  .913%t .9147 .8l62 .3177
9192 .8207  .9222  .9236  .9250  .9265 MmNuw .9292  .9306  .9319

9332 9345 .9357 9370 - :9382  ,9394  .9406 .9418  .9429  .9441
.9452 9463 .9474 0484 9495 .-9505 © 9515 .9525  .0635 .9545
1.7] .9554 9564 .9573  .9582  .9591 9599 9608 .9616 .9625  .9633
1.8 .9641 L9649 .9656 9684 ) 9671  .9678  .9686 .9693 9699  .9706
1.9 .9713 9719  .9726  .9732  .9738  .9744 9750 . 9756  .9761  .9787
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2.0 9772 L9778 .9783 .9788 °.9733 .97%8 .3803 .9808 9812 .9817
2,1{ 9821 9825 .9830 .9834 9838 .9842 9846 .9850 .9854 9857 ,
2.7 .9861 .9854 .9868 9871 ' .9875 .9878 .9681 .9834 .9887  .9890
2.3 ] 9893 .9896 .9898 .9901 .9904 9906  .9909 L9911 .9913 .89ls
2.4| .9918 .9920 9922 .9925 ,9927 .9929  .9931 -.8932 -.0934  .9936

2.51 .9938  .9940  .9941  .9943  .9945 0946  .9948 9943 9951  .9962 :
2.6 | 9953 9955 ,9956 .9957 9950  .9960 J9961 9962 9963 9964 | 3
2.7 .9965 .9966 .9967  .9968 9963  .9970  .9971 .9972  .9973  .9974
2.8 .9974 .9975 .9976  .9977 .9977 .9978  ,9979. .997%- .9380  .9981
2.9 .9981 .9982 .9982  .9983  ,9984  .9984 9986 .9985 ,9986  .9986

3,0 | .9987 .9987 .9987 .9988  .9988  ,9989  .9989  ,9989  .9990  .9930
3.1] .9990 ..9991 .9991  .9991 9992  ,9992  .9997  .9992  .9993 .9993
3.2 .9993  .9993  .9994  ,9994 9994 9894 9994 .9995 .9995  .9995
3.3 .9995 9995  .9995  .9996 9996 9996 . .9996 .9996 89896  .8997
3.4 .9997 9997  .9997  .9997 9997  .99S57 ..mmmw. .9897  ,9997  .999%
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La dable. downa. (25 Voo, gt v -

. A
de . Jouchion da wépantchion 2 (k) = > S~ pour K~ PO,

- . m=0 . (poun ke
2 0,1 0,2 03 04 05 | o5 |
0 0,904837 | 0818731 | 0,740818 | 0,670320 | 0,606531 | -0,548312
1 0995321 | 0,982477 | 0,963063 | 0,938448 | 0909796 | 0873099
7 0,999845 | 0998852 | 0,996390 | 0,992074 | 0,985612 .| 0.977g35
3 0,999996 | 0999943 | 0999724 | 0999224 | 0,998248 | 0997642
4 1,000000 | 0,999998 | 0,999974 | 0,999939 | 0,999828 | 0.999606
>t 1,000000 1 °1,000000 ‘| 0,999999 - | 0,999996 .| 0,999986- | : 0,999967
6 1,000000 | 1,000000. | 1,000000, | 1,000000 | 0,999999 | 0 999997
7 1,000000 | 1,000000 | '1,000000 | 1,000000 ‘| 1,000000 | 1000000
Px > 0,7 .08 . 0,9- 1,0 20 | 30
0 0,496585 |" 0,449329 | 0406570 | 0,367879 | 0,135335 | 0,049787
1 0,844195 | 0,808792 | 0,772483 | 0,735759 | 0,406006 | 0199148
2 0,965858 ' | * 0,952577 | 0,937144 | 0,919699 | 0,676677 | 0423190
3 0,994246 " | 0,990920 | 0,988542 | 0,981012 | 0,857124 | 0647232
4 0,999214 " | 0997657 | 0,996340° | 0947348 | 0.815263
5 0,999909 0,999658 | 0,999406 < | 0,983437 | 0.916082
6 | 0999990 "/0,999980 | 0,999958 *| 0,999917 | 0,995467 | 0.966491
7 0,999998 |/ 0,999999 ‘| 0999997 | 0,999990 | 0,998904 | 0 988095
8 1,000000 /' 1,000000 | 1,000000 | 0,999999 | 0,999763 | 0.996196
9 .| 1,000000 | 0,999954 | 0,998897
10 , 0,999992 | 0,999707
1 : 0,999999 | - 0,999928
12 . 1,000000 | . 0,999983
13 0,999996
14 1 : 0,999999
15 , 0,100000 .
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